

Депутаты решили бесплатно раздать землю

На сессии депутаты приняли так же закон о бесплатном предоставлении в собственность земельных участков. После непродолжительных прений он принят в окончательном варианте.

Речь идет в основном о бесплатном предоставлении земли под индивидуальное жилищное строительство. Получить участок, согласно документу, отныне может любой желающий. Глава Иркутского района Сергей Зубарев считает, что бесплатное предоставление земли вызовет целый ряд проблем, в том числе - и махинаций с участками, когда землю будут перепродавать по несколько раз из рук в руки. Сергей Зубарев настаивает на том, что распределять участки необходимо на аукционе.

Сергей Зубарев, глава Иркутского района: «Если на один и тот же участок будет претендовать 2,3 человека один – бесплатно, а 2-ое на плате. Как быть? Этот вопрос не риторический это вопрос применения этого закона я еще раз прошу убедительно отложить рассмотрение этого закона, чтобы каждый осмыслил его».

Однако большинство парламентариев осмысливать закон по просьбе главы Иркутского района еще раз не пожелали. По их мнению, он вполне созрел. Землю пора отдавать населению. Форма торгов приведет к тому, что свободные участки будут доступны лишь состоятельной категории граждан - заявил депутат Романов.

Антон Романов, депутат Законодательного собрания: «Закон предполагает целевое использование этой земли под индивидуальное жилищное строительство. Никакого другого использования земли он не предполагает, никаких спекуляций по закону с этой землей нельзя сделать, невозможно. Если такие лазейки существуют в нашем законодательстве, то их нужно исправить в нашем областном законе».

В итоге земельный закон принят в окончательном варианте. И в ближайшее время вступит в действие.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)